

H 学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

省委宣传部要求全体党员干部先学一步，学深学透——

加大宣传力度为全社会营造浓厚学习氛围

本报海口7月7日讯（记者陈蔚林 实习生陈卓斌）今天下午，省委宣传部召开部长办公（扩大）会议，传达学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，要求全体党员干部先学一步，学深学透，为全社会学习贯彻讲话精神营造浓厚氛围。

省委常委、宣传部长许俊出席会议。

省检察院党组中心组：
将学习讲话精神与检察工作相结合

本报海口7月7日讯（记者金昌波 通讯员朱璇）近日，省检察院召开党组中心组学习扩大会，深入学习习近平总书记在建党95周年上的重要讲话精神，要求把学习讲话同检察工作实际结合起来，不断推动检察工作发展。

省检察院检察长贾志鸿在会上强调，习近平总书记的讲话高屋建瓴、统揽全局，思想深刻、内涵丰富，全体党员干部要以习总书记“七一”重要讲话精神为指导，进一步强化理论武装，坚定理想信念，坚持“四个自信”，运用法治思维和法治方式为实现“两个一百年”奋斗目标提供司法保障。要

会上，备受鼓舞的党员干部纷纷表示，习近平总书记“七一”重要讲话内容丰富、思想深邃、高瞻远瞩，是引领党和人民事业不断发展的重要纲领性文献，必将为决胜全面小康、实现中国梦凝聚起必胜信心和磅礴力量。

大家争相发言：“习总书记的讲话，既是一篇马克思主义的光辉文

献，也是面向未来、面向挑战的一份宣言书”；“习总书记的讲话具有鲜明的个人风格，既接地气又有时代气息，平和中蕴藏着强大的精神力量，令人振奋，催人奋进”；“学习过程中，我最深的感悟就是广大党员干部要始终把人民放在心中，始终和群众保持血肉联系，才能更好地担负起时代赋予的使命”……

许俊认为，学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，对于每个党员干部而言都是一次精神上的“补钙”。连日来，我省宣传文化系统通过组织播放电视剧《天涯浴血》，广泛开展党史国史教育等工作，全面展示了“琼崖革命武装斗争23年红旗不倒”的光辉历史，为党的95周年华诞献上了充满诚意的礼物，也让广大党

员干部对“不忘初心，继续前行”有了更加强烈的感受。

许俊要求，接下来，省委宣传部全体党员干部要根据中央和省委统一部署，认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，同时立足本职工作，加大宣传力度，为全社会学习贯彻讲话精神营造浓厚氛围。

省社科界座谈学习体会——

“初心莫丢，永葆党的青春与活力”

本报海口7月7日讯（记者尤梦瑜 实习生郑舒凡 通讯员王花）近日，省社科联组织召开社科界学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神座谈会，与会人员围绕“永葆党的生机活力”主题，以“初心莫丢、前进莫忘，永葆党的青春与活力”、“高瞻远瞩，让历史告诉未来”、“坚定共产主义理想信念”等为题畅谈学习体会。

会议表示，习近平总书记在建党95周年庆祝大会上的重要讲话，是一篇闪耀着马克思

主义光芒，具有划时代意义的纲领性文献。会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，坚持以马克思主义为指导，紧紧围绕党委、政府中心工作，不断推进理论创新和实践创新，为服务海南国际旅游岛建设和全面建成小康社会作出更大贡献。

省社科联、省委党校、海南大学、海南师范大学、海南热带海洋学院、海南政法职业学院、三亚学院、省委党史研究室、海口市委党校等单位的相关负责人以及部分社科类社会组织党支部书记参会。

联合国可持续发展
示范村项目选定
我省三村试点扶贫

本报海口7月7日讯（记者杨艺华 通讯员李枝平）这两天，屯昌乌坡镇乌石坡村、南坤镇加总村和万宁北大镇民丰村迎来了一群特殊的客人。联合国开发计划署驻华代表处Patrick Havetman一行10人，走村串户，实地调研三个村的基础设施、贫困状况、精准扶贫措施等。

由联合国开发计划署驻华代表处、商务部交流中心和中国绿色碳汇基金会相关专家组成的调研组，计划未来三年内在我省屯昌县乌坡镇乌石坡村、南坤镇加总村和万宁市北大镇民丰村合作开展联合国可持续发展目标（SDGs）示范村项目。

据省商务厅相关负责人介绍，SDGs示范村项目由联合国开发计划署驻华代表处发起，以17个可持续发展目标为理论框架，在全国范围内选取试点村实施项目，探索社区、公共部门和企业合作，综合解决农村贫困问题的创新发展模式并将总结出的经验通过其全球网络平台推广至其他发展中国家。

H 换届风气监督

“发纸条”破坏选举

万宁通报批评4村干部

本报海口7月7日讯（记者张谯星）记者今天从海南廉政网获悉，因在换届选举前违规发放纸条、破坏选举，万宁市大茂镇大联村“两委”干部符富富、赖进兴、张东连、吴淑丰等4人被通报批评。

经查，6月29日，大联村党支部原书记符富富，村委会原主任赖进兴，村委会原委员张东连、吴淑丰等4人，在换届选举的前几天违规发放纸条，引导群众投票。在发出纸条后，4人认识到其行为的错误，及时收回纸条，制止了事态扩散，未对换届选举造成严重影响。但符富富、赖进兴、张东连、吴淑丰等4人的行为性质恶劣，意图扰乱换届选举秩序，干扰正常公平竞争选举。针对此问题，万宁市大茂镇党委研究决定，对4人进行通报批评。

坚持党的领导 坚持中国道路

◀上接A01版

历史和人民选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是正确的，必须长期坚持、永不动摇；中国共产党领导中国人民开辟的中国特色社会主义道路是正确的，必须长期坚持、永不动摇；中国共产党和中国人民扎根中国大地、吸纳人类文明优秀成果、独立自主实现国家发展的战略是正确的，必须长期坚持、永不动摇。三个“永不动摇”，充分彰显了中国共产党的强大自信，也充分表明了中国人民一个坚定不移的信念，这就是坚持中国共产党的领导，坚决走中国特色社会主义道路！

当我们回过头来看中国近百年来的历史进程就会发现，正是中国共产党这个有着先进理论武装的政党的出现，中国的现代化进程才出现了曙光；正是中国共产党引导中国走上了社会主义道路，中华民族才踏上了民族复兴的康庄大道。中国共产党顺应历史潮流、勇担历史重任，为中国人民的解放事业作出了巨大牺牲。为了理想，为了民族复兴，一代又一代共产党人英勇奋斗，成千上万的烈士献出了宝贵生命。以海南而言，在革命时期，正是中国共产党领导下的琼崖革命武装力量，通过艰苦卓绝的斗争，“23年红旗不倒”，保存了革命的力量，并配合渡海大军解放了海南岛。在和平建设年代，特别是改革开放以来，海南各族人民在党的领导下，以“敢叫日月换新天”的勇气，实行轰轰烈烈的改革开放，建设中国最大的经济特区，实现了发展的不断跨越，成为当今世人瞩目的国际旅游岛。没有共产党就没有新中国，就没有今天强大的和人民的幸福。中国这95年来迈向现代化的历程，昭示着这个深刻的历史经验。

学习总书记的讲话，我们更加坚信，坚持和完善党的领导，是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所在、幸福所在。必须坚持和巩固党的领导地位和执政地位，才能保障国家长治久安，人民安居乐业。必须坚持中国特色的社会主义道路，才能实现民族复兴、国家富强、人民幸福的伟大目标。这是历史和人民的选择，也是最正确的选择。

明古可以知今，继往才能开来。回顾以往，展望未来，我们更加清晰地认识到，要实现“两个一百年”的目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，就要坚持不忘初心、继续前进，就要坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚持党的基本路线不动摇，不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进。

明古可以知今，继往才能开来。回顾以往，展望未来，我们更加清晰地认识到，要实现“两个一百年”的目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，就要坚持不忘初心、继续前进，就要坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚持党的基本路线不动摇，不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进。

请有承租意向的单位或个人携带有效身份证件或营业执照尽快前往我单位报名，报名时间自公告之日起至7月18日止，报名截止后即组织投标。本公告有效期限为2016年7月8日至7月18日止。

报名地点：海口市烟草专卖局（公司）办公楼628室（海口市南

海大道174号）。

联系人及电话：郑先生 68607531

海南省烟草公司海口公司

2016年7月7日



海口首条地下综合管廊主体完工

图，本报记者 古月 摄

据了解，天翔路地下综合管廊长895米，宽5.75米，高3.45米，断面面积19.84平方米，为双舱矩形断面，人廊管线种类包括给水、中水、电力、通讯、燃

气。记者在天翔路地下综合管廊项目处看到，管廊主体结构已经完成，地面部分的通风口、投料口以及人员出入口正在景观化；在管廊内部，数米高的宽敞空间可供多种管线在此“安家”，率先入廊的水务、燃气两家单位也已着手管道入廊安装。据介绍，海口天翔路地下

综合管廊的燃气入廊是全国首例。

海口是国家首批10个地下综合管廊试点城市之一，“十三五”期间，计划规划建成地下综合管廊96.47公里，总投资76.28亿元，其中3年试点项目总长43.24公里，总投资38.74亿元。

海口2015年开工建设的首批6条管廊，除天翔路主体完工外，其他5条计划9月份完成所有主体工程，12月底完成入廊工作，明年正式运营。截至7月7日，累计完成投资额4.88亿元，形成廊体约4.92公里。

海口50家学校食堂
实施“明厨亮灶”工程

本报海口7月7日讯（记者郭萃）记者从海口市食品药品监督管理局获悉，海口市已有50家学校食堂实施“明厨亮灶”工程，通过餐厅电视屏幕，监管人员可对学校食堂后厨的操作进行实时监督。

据海口市食品药品监管局餐饮处相关负责人介绍，目前全市已有6家先行试点学校食堂的网络远程视频监控设备安装、调试和验收工作已全部完成并投入使用，其余44家也已安装视频监控，并在就餐场所、大厅等位置通过显示屏展现，但网络远程监控相关工作还有待进一步完善。

海南华侨中学第一食堂是6家试点学校食堂之一。记者看到，通过就餐区的电视机，该食堂后厨近10个不同区域的场景清晰可见。

进一步打响渔业品牌，实施“海洋强市”战略
儋州斥资2亿元建造16艘大船

本报那大7月7日电（记者易宗平 梁振君 通讯员林坚坚）“非常高兴，我做了35年的大船梦，终于实现了！”今天，看着崭新的大船，琼儋渔19036号渔船船主李昌年激动地说。

6月下旬以来，琼儋渔19036和19128号渔船在儋州市白马井中心渔港试航。新建成的这两艘“孪生”大船，长度都是38.8米，吨位都是228吨。远远望去，船体外部的蔚蓝与海天交相辉映，高高的桅杆上飘扬着鲜艳的旗帜。

除了这两艘已建成的渔船，儋州还有14艘大型渔船在建，最高吨位达到775吨，将于年内交付使用。

海南南海现代修造船有限公司总经理陶金海告诉记者，该公司承揽了儋州16艘大型捕捞船的建造工程，该工程总投资2.23亿元，渔船吨位均在200吨以上，其中有6艘吨位为775吨。

这些大船的建造，得到了多方的大力支持。经过我省有关部门协调，船东们的贷款难题得以化解，从而加快了一度因资金停滞的造船工程。

据了解，儋州16艘大船的资金构成为主要来自三方面，即政府财政补贴30%，船主自筹30%，金融贷款40%。

陶金海介绍，该公司可维修和建造5000吨位的货船、渔船。正是发挥技术优势，儋州这批大型渔船技术

含量高，抗风浪性能强，在今年底全部建成投入使用后，将更加有利于广

大渔民实现深海、远海梦。

儋州西北部濒临北部湾，拥有267公里海岸线，具备海洋渔业大市的潜力。在鼓励和引导渔民建造大船的同时，该市投资逾亿元打造白马井中心渔港。

琼儋渔19036和19128号渔船试航出发的地点，正是白马井中心渔港。

该渔港临近北部湾渔场，港池位于儋州湾内，渔港岸线长1524米，主航道长3000米，具有风浪小、避风条件好等特点，是海南重要的渔业生产基地和天然避风良港。

除了拥有良港，儋州渔业产品还具有一定的品牌效应，比如“儋州咸鱼”全国闻名。吉林经销商辛顺锡说：“作为‘儋州咸鱼’主打产品的红鱼干，不仅在东北是香饽饽，出口到韩国后也深受欢迎。”

供不应求的儋州红鱼等海产品，亟需更多的渔业原料。造大船、深海、捕大鱼，契合了这样的市场需求。

儋州市长张耕表示，为进一步打响渔业品牌，儋州实施“海洋强市”战略，加快发展十大海洋产业，全面推进海产品加工、交易、仓储物流等产业发展，使海洋产业成为该市新的经济增长点。

海口旅游文化投资控股集团有限公司

诚聘英才！

海旅集团是海口市国有企业，主要负责海口大型旅游文化产业项目的投资、开发、建设和运营管理。根据业务发展需求，急需招聘项目策划、投融资、法律事务、工程管理、土地开发、造价审计等专业人才。

有意者请通过以下方式联系：

1、通过海南人才在线http://job.hainan.net/查找“海口旅游文化投资控股集团招聘专栏”投简。

2、通过邮箱HTCH2005@163.com投简。

联系人：陈女士、邢女士

联系电话：68590126 68511631—8021 传真：68513455

公告

长秀大道（东段）地下综合管廊项目位于海口市西海岸五源河片区，起始长滨路，终点为经三路，全长约1.29公里；经一路地下综合管廊项目位于海口市西海岸五源河片区，起始长滨路，终点为海榆西线，全长约2.01公里；长滨路（南段）地下综合管廊项目位于海口市西海岸南片区，起始海秀路，终点为海榆西线，全长约0.64公里；江东大道二期（桂林洋段）地下综合管廊项目位于海口市桂林洋经济开发区，起始兴洋大道，终点为桂林洋大道，全长约3.17公里；美安四横路地下综合管廊项目位于海口市美安科技新城，起始美安一路，终点为美安一路，全长约3.1公里；美安一路地下综合管廊项目位于海口市美安科技新城，起始美安四横路，终点为美安一路，全长约1.29公里。上述项目将于近期施工，请涉及上述项目的管线单位做好保护及迁移工作，并在场做好标识。如需配合请尽快与我司联系，以免施工造成损失。特此公告。

联系人：李过江 18688597155

海口市地下综合管廊投资管理有限公司 2016年7月6日

招标公告

项目名称：万绿园环境综合整治项目（一标段）；万绿园环境综合整治项目（二标段）。二、招标人：海口市万绿园管理处。三、项目概况：详见海口市公共资源交易网招标公告电子版。四、投标人资格要求：一标段：投标人须具备城市园林绿化贰级或以上资质；二标段：投标人具备城市园林绿化贰级或以上资质和市政公用工程施工总承包叁级或以上资质。项目负责人（项目经理）须具备园林类或绿化类专业工程师或以上职称。不接受联合体投标。其它要求详见网络版招标公告。五、招标文件获取：请于2016年7月8日起从海口市公共资源交易网（www.hkcein.com）下载招标文件。本招标公告同时在中国采购与招标网、海南省招标投标监管网、海南日报、海口市公共资源交易网发布。联系电话：招标人68553918，招标代理：四川坤林建设项目管理有限公司 68652125。

招租公告

招租房产：1)海口市海甸二东路27号商住楼第一层102商铺，面积为179.66m²，月租金底价为80.00元/m²；2)海口市南航路天皇大厦301、302房及第一层铺面（整体招租），其中301、302房屋总面积为314.01m²，月租金底价为13.00元/m²，第一层铺面面积为60m²，月租金底价为150.00元/m²。以上房屋以第一年租金作为基准价，以后每年在上一年租金基础上递增3%，租赁期限5年。

请有承租意向的单位或个人携带有效身份证件或营业执照尽快前往我单位报名，报名时间自公告之日起至7月18日止，报名截止后即组织投标。本公告有效期限为2016年7月8日至7月18日止。

报名地点：海口市烟草专卖局（公司）办公楼628室（海口市南

海大道174号）。

联系人及电话：郑先生 68607531

海南省烟草公司海口公司

2016年7月7日